



Офицеры следственного управления приняли участие в торжественном возложении цветов, посвященном Дню защитника Отечества



Сегодня на Мемориальном комплексе «Советским воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.» руководитель, а также офицеры регионального следственного управления приняли участие в торжественном возложении цветов, посвященном Дню защитника Отечества.

23 февраля в истории нашей страны - это особенный день. Мы отдаём дань уважения защитникам Отечества, их подвигу и героизму!

Во все времена самым ценным были мир, спокойствие и стабильность. День защитника Отечества всегда являлся данью глубокого уважения ко всем, кто защищал и защищает суверенитет нашей Родины.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В ходе мероприятия офицеры следственного управления почтили память всех погибших во благо Родины минутой молчания, а также как дань уважения к ним, возложили цветы к Вечному огню.

Изображения



23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1863219>